
Аналіз анкетування «Якість освітніх компонентів» 

ОПП "Правознавство" 

Дисципліна «Організація судових та правоохоронних органів»  

Прийняли участь в анкетуванні 19 осіб (56%) 

• Середня оцінка своєї успішності 3,8 бали 

• Про повну забезпеченість навчальними матеріалами свідчать 14 респондентів. 

Наголошують на частковому забезпеченні 4 респонденти і недостатньому 1. 

• Як дисципліна забезпечена сучасними інформаційними навчальними матеріалами 

(візуалізацією текстових матеріалів, слайдовими, відео/аудіо презентаціями, в тому числі 

на сервері дистанційного навчання ВСП "ПФК НУК імені адмірала Макарова". На це 

питання відповіли «забезпечена повністю» 12 респондентів, на частковому забезпеченні 

наголошують 5 респондентів і на недостатньому забезпечені 2. 

• Як  забезпечене викладання дисципліни сучасними матеріально-технічними засобами 

(оснащеність аудиторій мультимедійним, комп'ютерним, лабораторним обладнанням, 

програмним забезпеченням тощо)?  3 респондентів відповіли що забезпечене повністю, 

11 респондентів відповіли що забезпечене частково, недостатньо забезпечене 3 і лише 2 

особи відповіли, що дисципліна взагалі не забезпечена. 

• Чи були при дистанційній формі інформаційні ресурси навчальної дисципліни 

доступними (посилання (покликання) на ресурс, відеозаняття, слайдкурси, конспекти 

лекцій та інше) ствердно відповіли 17 респондентів і дві особи вказали про часткове 

забезпечення. 

• На питання, щоб елементи  дистанційної форми навчання і надалі застосовувалися у 

поєднанні з аудиторним навчанням бажають 8 осіб, 10 осіб вказали, що їм важко 

відповісти на це питання і не погоджується з цією дією одна особа. 

• На питання «Чи згодні ви із твердженням: «Я задоволений(а) 

тестовими/поточними/контрольними завданнями, бо вони були чіткими та відповідали 

змісту дисципліни?» ствердно відповіли 17 осіб, не згодні з твердженням 1 особа і важко 

відповісти на це питання 1 особі. 

• Погодились  із твердженням:  «Дисципліна допомогла мені отримати компетентності, які 

дійсно необхідні для виконання в майбутньому фахових обов’язків» погодились 18 осіб 

і важко відповісти було 1 особі. 

• На питання «Що найбільш Вам сподобалося під час вивчення дисципліни?» відповіді 

такі: 

- Повне розкриття матеріалу 

- Тема по адвокатурі 

- Викладач, який може донести інформацію, використовує реальні приклади і 

детально пояснює всі дрібниці (Вікторе Семеновичу, дякую) 

- Організація та повна викладеність викладачів, взаємозв’язок. 

- Перевірка знань у вигляді семінарів, так краще запамʼятовується матеріал 

- Віктор Семенович 

- Життєві приклади і поради, рекомендації викладача 

- Чіткість та доступність матеріалу 

- Все сподобалось 

 

• На питання, що вам не сподобалось при вивченні дисципліни 3 особо відповіли, що їм 

все сподобалось , а решта не надала відповідей.  



 

• До побажань, що можна було б  змінити під час вивчення дисципліни відповіді 

були такі: 

- Під час лекторних занять хочеться більше практичної частини — більше розмов і 

дискусій на тему. Лекції я часто пишу вдома, тому що просто слухати вже 

достатньо для повного розуміння, а конспекти роблю просто для закріплення 

матеріалу. Це стосується будь якої дисципліни. 

- Забезпечення навчальним матеріалом у бібліотеці 

- Не сподобалось те що не має варіанту письмової роботи, всі семінари проходять 

в усній формі. 

- Нічого 

•  Щодо питання «Яку, на Ваш погляд, тему з зазначеної дисципліни необхідно 

розглядати більш детально та чому?» Відповідей не було. 

- Враховуючи скорочення навчальних годин, виключення з курсу багатьох 

дисциплін і біглий пробіг по залишкам інших тем? Та будь яку. Скорочення годин 

призводить до виключення великої частини матеріалу, як не прикро. Втім знову 

ж таки, завдяки викладачу даної дисципліни я маю змогу вивчити все більш 

детально і зрозуміти все.  

• На запитання Яку з тем, із зазначеної дисципліни, Ви би порадили замінити/змінити 

та чому?  Відповідей не було. 
 

 

 

• З твердженням: "Під час вивчення дисципліни викладач заохочував нас до дискусій, 

публічного виступу, міркувань, коментарів тощо"  погодились всі 19 осіб.  

• Під час вивчення дисципліни викладач заохочував нас до участі у ділових іграх та 

вправах, що мали на меті ініціювання фахового простору ствердно відповіли 13 осіб і 6 

осіб твердження заперечують.   

• На питання «Надайте, будь ласка, відповідь на запитання: Участь у яких заходах, 

ділових іграх, командних завданнях, вправах або, наприклад, дискусіях (до яких Вас 

заохочував викладач в межах дисципліни) Ви би брали участь ще? В яких би не брали 

участь? Відповідь аргументуйте» відповіли 3 особи:  

- Скоріше, створення документації/оформлення всього необхідного до зазначеної 

теми. На практиці легше зрозуміти внутрішню структуру держорганів, які 

розбираємо по темі. Можливо, якісь диспути чи групові завдання, команда 

робота і все таке.! 

- Презентації тематики дисципліни та представленння її. 

- Слідчі дії з поліцією окрім навчання 

 

Оцінка інформативності навчального матеріалу для виконання самостійної роботи з 

дисципліни, що розміщено на сервері  дистанційного навчання ВСП "ПФК НУК імені 

адмірала Макарова складає в середньому 3,0. 

 

Діаграми додаються 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Вид фінансування Вашого навчання? 
169 ответов 

 
 

Як Ви оцінюєте свою успішність? 
169 ответов 

 
 

Дисципліна 
169 ответов 

 
Як дисципліна забезпечена навчальними матеріалами (конспектом лекцій, методичними 

вказівками до практичних/лабораторних занять, самостійної роботи, довідковою літературою 

у бібліотеці, в тому числі на сервері дистанційного навчання ВСП «ПФК НУК імені адмірала 

Макарова») 
169 ответов 
  

 



 Як дисципліна забезпечена сучасними інформаційними навчальними матеріалами 

(візуалізацією текстових матеріалів, слайдовими, відео/аудіо презентаціями, в тому числі на 

сервері дистанційного навчання ВСП «ПФК НУК імені адмірала Макарова») 
169 ответов 

 
 

Як  забезпечене викладання дисципліни сучасними матеріально-технічними засобами 

(оснащеність аудиторій мультимедійним, комп'ютерним, лабораторним обладнанням, 

програмним забезпеченням тощо)? 
169 ответов 

 

 

 
 При дистанційній формі інформаційні ресурси навчальної дисципліни були доступними 

(посилання (покликання) на ресурс, відеозаняття, слайдкурси, конспекти лекцій та інше)?  
169 ответов 
  

 

 

 

 

 

 

  

  

  



Чи хотіли б Ви, щоб елементи  дистанційної форми навчання і надалі застосовувалися у 

поєднанні з аудиторним навчанням? 
169 ответов 

 
  

 

Чи згодні ви із твердженням: «Я задоволений(а) тестовими/поточними/контрольними 

завданнями, бо вони були чіткими та відповідали змісту дисципліни?» 
169 ответов 

  

 

Чи згодні ви із твердженням:  «Дисципліна допомогла мені отримати компетентності, які 

дійсно необхідні для виконання в майбутньому фахових обов’язків»  
169 ответов 

 

 
 Чи згодні Ви з твердженням: «Під час вивчення дисципліни викладач заохочував нас до 

дискусій, публічного виступу, міркувань, коментарів тощо»    
169 ответов  

 



Чи згодні Ви з твердженням? Під час вивчення дисципліни викладач заохочував нас до участі 

у ділових іграх та вправах, що мали на меті ініціювання фахового простору   
169 ответов 

 
Оцініть інформативність навчального матеріалу для виконання самостійної роботи з 

дисципліни, що розміщено на сервері  дистанційного навчання ВСП «ПФК НУК імені 

адмірала Макарова», де «1» - недостатня інформативність, «5» - достатньо висока 

інформативність. 
169 ответов 
  

 
  

 

 

Дякуємо за участь в опитуванні!  
19 ответов 

 

  


